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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. november 28. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Lagler István Dr. Pittner János képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Lagler István  és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Lagler István és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy még három napirendi pont kerüljön felvételre, 

· önkormányzat és intézményei átcsoportosítása

· polgármester jutalma

· egy fő alkalmazása a Művelődési Házhoz

 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kibővített napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1.  2012. évi III. negyedévi költségvetésről szóló beszámoló megtárgyalása
2. 2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása
3. Önkormányzat és intézményei előirányzat átcsoportosítása
4. Polgármester jutalmazása

5. Művelődési Ház és Könyvtár házirendje
6. Művelődési Ház és Könyvtárhoz egy fő alkalmazása
7. Köztisztviselőkre vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai

8. 2013. évi hulladékszállítás közszolgáltatási díjának megállapítása

9. 2013. évi belső ellenőrzési terv megtárgyalása

10. Rendezési terv módosítására érkezett árajánlatok megtárgyalása

11. Víz és csatornadíj megtakarítására árajánlatok

12. Diósi Gödör Kft számláinak rendezése
13. Polgármesteri tájékoztató
Zárt ülés

1. Segélyek

1. 2012. évi III. negyedévi költségvetésről szóló beszámoló elfogadása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Szendrei Attiláné Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a beszámolót megtárgyalta és elfogadásra ajánlja.
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki elfogadja a 2012. évi III negyedévi költségvetési beszámolót, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

  Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

192/2012.(XI. 28.) számú 

H A T Á R O Z A T A
Az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását követően az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

2. 2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a jövő évi koncepciót megtárgyalta és elfogadásra ajánlja. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a 2013. évi költségvetési koncepcióval kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

193/2012.(XI. 28.) számú 

H A T Á R O Z A T A
A 2013.évi koncepcióról
Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a település 2013. évre vonatkozó költségvetési koncepcióját. Elfogadja az abban meghatározott prioritásokat, és a költségvetési rendelet elkészítése során a takarékosság és a költséghatékonyság, a szakmaiság elveinek teljes mértékű figyelembe vételével jár el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hatályos jogszabályok által megkívánt formában és mellékletekkel a 2013. évre vonatkozó költségvetési rendeletet a törvényes határidőig készítse elő és terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Szili Miklós Polgármester

Határidő: folyamatos

3. Önkormányzat és intézményei előirányzat átcsoportosítása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy az előirányzat átcsoportosítást a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra ajánlja.
Szili Miklós polgármester: szavazásra tesz fel, aki az átcsoportosítással egyetért kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

194/2012.(XI. 28.) számú 

H A T Á R O Z A T A
Az Önkormányzat és Intézményei előirányzat átcsoportosításokról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt:

Engedélyezi a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításokat

A végrehajtásáért felelős: Szili Miklós polgármester


Határidő: folyamatos 

4.  Polgármester jutalmazása
 Dr. Szendrei Attiláné képviselő:  Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a polgármester jutalmazását, és javasolja, hogy a 2012-ben végzett jó és eredményes munkájáért 300.000,-Ft összegű jutalmazásban részesüljön.
A testület egyetért a javaslattal és további eredményes és sikeres munkát kíván 2013. évre is.
Szili Miklós polgármester: Megköszöni a testület bizalmát és a szavazás lebonyolítására felkéri Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester asszonyt. Kijelenti, hogy érintettsége okán nem vesz részt a szavazáson.
Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester előterjesztésben javasolt jutalmazásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

195/2012.(XI. 28.) számú 

H A T Á R O Z A T A
A 2012. évi bérmaradvány felhasználásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt:

Engedélyezi, a 2012. évi költségvetés személyi juttatás kiemelt előirányzatán lévő bérmaradványt kifizetését, a polgármester részére bruttó 300.000,-Ft jutalmat állapít meg.

A végre hajtásáért felelős: Farkasné Szoboszlai Aranka

                                           Dr Koncz László

Határidő: azonnal

   5.  2013. évi hulladékszállítás közszolgáltatási díjának megállapítása 
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Köszönti a Depónia Kft megjelent képviselőit és felkéri őket, hogy a 2013. évi díjtételre vonatkozó javaslatot ismertessék.
Mészáros Zoltán általános igazgató Depónia Kft: Részletesen ismerteti a Közép-Duna Vidéke Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás, - melynek tagja Lovasberény is – célkitűzéseit, 
feladatait, kötelezettségeit. A Társulás a tagönkormányzatok részére egységes közszolgáltatási díjat állapít meg 2013. évre, melynek összege 4,01,-Ft/liter. A díj tartalmazza a heti egyszeri ürítést, évi egyszeri lomtalanítást, évi nyolc alkalommal történő zöldhulladék szállítást, havi egyszeri házhoz menő szelektív hulladék begyűjtés és szállítást. Továbbá az agy-két fős háztartások választhatnak 80 literes gyűjtőedényt a 120 literes helyett. Az adható kedvezményekről és egyéb kérdésekről külön megállapodás lesz a Depónia és az önkormányzat között januárban. A szerződés tervezetét meg fogják küldeni.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy rendkívül magasnak tartja a díjemelést, amely több mint 30%, ezért nem tudja, hogy megszavazza-e, továbbá a havi számlázás megoldását kéri a Depóniától, illetve a Depónia által kiadott zsákok helyett a matricás megoldást tartaná ésszerűnek, amit egyéb zsákokra is rá lehetne tenni. 
Dr. Pittner János képviselő: Egyetért a képviselő asszonnyal és kijelenti, hogy ő ezt a díjemelést nem tudja elfogadni.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy megérti a képviselőket, de sajnos nincs választási lehetőség, mert ellenkező esetben az önkormányzatnak kell kifizetni a díjat. 2014-től pedig még ennyi beleszólás sem lesz a díj megállapításába, mert hatósági áras lesz.  Abban kell gondolkodni, hogy pénzügyi lehetőségéhez képest milyen kedvezményt tud adni az önkormányzat.
Dr. Koncz László jegyző: Megjegyzi, hogy a rendelet elfogadásához minősített többség kell, azaz, ha két képviselő nem szavazza meg nincs minősített többség.  
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja a 2013. évre vonatkozó hulladékszállítás javasolt közszolgáltatási díját, 4,01,-Ft, kézfelemeléssel szavazzon.  
A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata  Képviselő –testületének  
    12 /2012.(XII.27.) önkormányzati rendelete

a  közterületek  tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról  szóló  1/ 2004.(II.01.) önkormányzati  rendelet módosításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazása alapján, a helyi önkormányzatról szóló LXV. törvény 16.§(1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:                       / a rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza/
6. Művelődési Ház és Könyvtár házirendje

  / előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy mindenki megkapta a Művelődési Ház dolgozójának a házirendre vonatkozó javaslatát. Van-e észrevétel javaslat.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy egyetért a házirend szükségességével, de javasolja, hogy a szolgáltatás és bérleti díjak külön szabályzatban szerepeljen. A házirend csak a működési rendet, nyitva tartást, magatartási szabályokat állapítson meg.
A testület egyetért a képviselő asszonnyal.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a szabályzatot az IKSZT-re kell szabni, de az IKSZT a támogatás, pályázati összeg teljes elszámolását követően tud működni. Ennek várható ideje jövő év tavasza, addig a Művelődési Ház és Könyvtár házirend alapján működik, amelyben valóban nem kell a szolgáltatási díjakat feltüntetni, egyébként pedig a terembérleti díjak szabályozva vannak a rendeletünkben.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett házirenddel azzal, hogy a szolgáltatási és bérleti díjak külön szabályzatban legyenek feltüntetve, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

196 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Művelődési Ház és Könyvtár házirendjéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képező Művelődési Ház és Könyvtár házirendjét jóváhagyja azzal a kitétellel, hogy a házirendben szereplő szolgáltatási és bérleti díjakat külön szabályzatban kell feltüntetni.

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal

7. Művelődési Ház és Könyvtárhoz egy fő alkalmazása

Elbert Mária Művelődési Ház dolgozója: Elmondja, hogy a gyönyörűen felújított és kibővített Művelődési Ház és Könyvtár sokrétű szolgáltatásaihoz és programjai lebonyolításához haladéktalanul szüksége lenne egy fő felvételére legalább hatórás munkaidőben. Van jelöltje, aki vállalná hat órában a munkát, első lépéskén hat hónapra határozott idejű megbízással. Kéri a testületet, hogy engedélyezze a jelölt felvételét december 01. napjával.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy valóban szükség van egy fő felvételére, de hosszabb távon, az IKSZT pályázaton vállalt feladatok, kötelezettségek teljesítésére nem biztos, hogy a hat órai munka elegendő. Most átmenetileg hat hónapra javasolja egy fő felvételét hat órára 90.000,-Ft munkabérrel.
A testület egyetért a javaslattal.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja egy fő felvételét a Művelődési Házhoz hat hónapra hat órás munkaidőben és 90.000,-Ft munkabérrel, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

197 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Művelődési Ház és Könyvtár feladatainak ellátásához szüksége plusz egy fő foglalkoztatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, engedélyezi, 2012. december 01 - 2013. május 31-ig a közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése szakfeladaton 1 fő 6 órás foglalkoztatását megbízási jogviszonyban. Havi illetmény bruttó 90.000,- Ft.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

8. Köztisztviselőkre vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai

   / előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza /
 Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy törvényi előírás alapján elkészítette a köztisztviselőkre vonatkozó alapelvek és eljárás szabályait, amit a képviselők is megkaptak. Kéri annak elfogadását.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a jegyző által beterjesztett etikai alapelvek és eljárás szabályait elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

198 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályairól

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képező, a Lovasberény Község Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek és etikai eljárás szabályairól szóló szabályzatot elfogadja és jóváhagyja. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző:
Határidő: folyamatos

9. 2013. évi belső ellenőrzési terv megtárgyalása

 / előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a belső ellenőrzési tervet a testületnek kell jóváhagynia. Javasolja, hogy 2013. évben a közfoglalkoztatás ellenőrzése, jogszabályi feltételeinek betartása a felvételi eljárástól a pénzügyi elszámolási tárgyában kerüljön sor belső ellenőrzés lefolytatására.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a jegyző által javasolt belső ellenőrzési téma meghatározásában és lefolytatásában, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

199 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

2013. évi belső ellenőrzési tervről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy 2013. évben az alábbi tárgyban folytat le belső ellenőrzést: 

- közfoglalkoztatás ellenőrzése, jogszabályi feltételeinek betartása a felvételi eljárástól a pénzügyi elszámolásig

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző:
Határidő: folyamatos

10. Rendezési terv módosítására érkezett árajánlatok megtárgyalása
  / ajánlatokat a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ivóvíz minőség javítására beadott pályázathoz szükséges a rendezési terv módosítása  az új vízmű építése miatt. A beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlat a Fehér VÁR Tervező Kft-é. ( Székesfehérvár Rába utca 22.) Javasolja árajánlatának elfogadását és a megbízási szerződés megkötését.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a rendezési terv módosítására a Fehér Vár Tervező kft ajánlatát fogadja el a testület és kösse meg vele a megbízási szerződést, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

200 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az új vízmű építéshez szükséges rendezési terv módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a Lovasberény településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítására benyújtott tervezési ajánlatok közül a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képező Fehér Vár Tervező Kft ( Székesfehérvár, Rába u. 22.) ajánlatát fogadja el az ajánlatban foglalt tartalommal.

Felkéri a polgármestert az ajánlatban foglalt feltételekkel megegyező megbízási szerződés aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal

11. Víz és csatornadíj megtakarítására érkezett ajánlat megtárgyalása

   / az ajánlatot a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a beérkezett ajánlat lényeges elemeit, amely szerint vízdíj csökkentés érhető el az önkormányzat és intézményei vonatkozásában, amennyiben ezek a vízadagoló rendszerek felszerelésre kerülnek. Ebben most nem kell dönteni, majd a jövő évi költségvetés ismeretében ismét megtárgyalja a testület.

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.
12. Diósi Gödör Kft számláinak rendezése
  / jogi szakvéleményt a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ügyvezető által benyújtott számlákat véleményezés céljából, azok elfogadhatósága szempontjából a testület felhatalmazása alapján megküldte Dr. Soós ügyvéd úrnak, aki elkészítette a szakvéleményét. A szakvélemény kettő számla kifizetését javasolja némi korrigálással, az üzemanyag számlákat és a gépbérleti számla teljesítését. 
Ezek összege mintegy négymillió forint. Van még egy számla a Preilné számlája, kb. 40.000,-Ft, amit javasol kifizetni, mert valóban kézi szerszámokat vásárolt nála a cég. A többi számla vonatkozásában hiányosságokat állapított meg a szakvélemény, amelyek alapján nem állapítható meg a valós teljesítés. Elmondja, hogy sajnos ekkora összeg kifizetésével sem kerül közelebb az önkormányzat, legalábbis kézzelfoghatóan a gödör kitakarításához.
Részletesen ismerteti az eddig elvégzett munkálatokat és az ehhez képest benyújtott számlákat.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Kijelenti, hogy pont ezért, mivel nincs felmutatható eredmény sem, nem szívesen szavazná meg ennek az összegnek sem a kifizetését.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Egyetért a képviselő asszonnyal.

Szili Miklós polgármester: Nem fizetés esetén is a kitakarítási kötelezettség fennmarad, legfeljebb a Kft-vel szemben felszámolás indul.
Dr. Koncz László jegyző: Úgy véli, hogy az ügyvédi szakvélemény, valamint a korábbi felügyelő bizottsági vélemény alapján az említett számlákat ki kell fizetni. Nem szabad belemenni egy elhúzódó peres, vagy felszámolási eljárásba, mert akkor semmi esély arra, hogy a meghosszabbított határidőn belül ki legyen takarítva a gödör. Újabb határidő módosítást nem kap az önkormányzat.
Dr. Pittner János képviselő: Úgy véli, ha már szakértői anyag támasztja alá a számlák kifizetésének jogosságát, bármennyire is fáj, ki kellene fizetni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Kijelenti, mivel az ügyvezetőben az eddigi ténykedése miatt nem bízik, csak úgy szavazza meg a kifizetést, ha a számlákat közvetlenül az önkormányzat teljesíti. Ugyanis az elhangzottak alapján nem látja biztosítottnak a pénz megfelelő helyre jutását, szeretné az újabb bírósági eljárás elkerülését. Számára a Felügyelő bizottság véleménye is ezt támasztja alá.
Szili Miklós polgármester: Egyetért a javaslattal. Elmondja, hogy a Felügyelő Bizottság is azt javasolta, hogy kötelezettség átvállalással az önkormányzat közvetlenül teljesítsen a jogosultnak.
Szili Miklós polgármester a vita végeztével szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az alábbi Diósi Gödör Kft-t terhelő számlákat – K és V 94 Bt 1.165.747,- Ft , Cirek-Bau Kft  2.730.500,-Ft, Preil Ferencné vállalkozó 41.210,-Ft  - az önkormányzat kötelezettség átvállalással közvetlenül fizessen ki, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

201 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az önkormányzati tulajdonú Diósi Gödör Környezetrendező Kft számláinak rendezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy az önkormányzati tulajdonú Diósi Gödör Környezetrendező Kft-nek benyújtott számlakövetelések közül az alábbi számlákat kötelezettség átvállalással az önkormányzat közvetlenül fizeti ki a számlajogosultaknak a költségvetésben a Diósi gödör hulladékmentesítésére elkülönített összeg terhére:

· Cirek-Bau Kft-nek bruttó 2.730.500,-Ft

· K és V 94 Bt-nek bruttó 1.165.747,-Ft 

· Preil Ferencné vállalkozónak bruttó 41.201,-Ft

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző
Határidő: azonnal

Dr. Pittner János képviselő: Javasolja, hogy a testület hozzon határozatot, hogy az ügyvezető a pénzügyi elszámolás lezárásáig semmilyen kötelezettség vállalást nem tehet a Kft nevében.

A testület egyetért a javaslattal.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az elhangzott képviselői javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

202 /2012. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetőjének kötelezettség vállalási korlátozásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetője a Kft-vel szemben benyújtott számlakövetelések felülvizsgálatának és pénzügyi elszámolásának lezárulásáig a Kft nevében semmilyen kötelezettség vállalást nem tehet.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

Szili Miklós polgármester:   Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
K.m.f.

       ………………………………..


                                       …………………………………

          Szili Miklós 





                     Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
       ………..……………………….                                                                ………………………………


Lagler István
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képviselő

